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Spis treści

Wskazówki ogólne
Przed rozpoczęciem użytkowania urzą-
dzenia należy przeczytać oryginalną in-
strukcję obsługi oraz załączone 

wskazówki dotyczące bezpieczeństwa. Postępować 
zgodnie z podanymi instrukcjami.
Oba zeszyty przechować do późniejszego wykorzysta-
nia lub dla następnego użytkownika.

Zastosowanie zgodne z 
przeznaczeniem

Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do zastoso-
wania w gospodarstwach domowych. Urządzenie jest 
przeznaczone do czyszczenia przy użyciu pary i może 
być używane wraz z odpowiednim osprzętem w sposób 
opisany w niniejszej instrukcji. Nie jest konieczne uży-
wanie środków czyszczących. Należy przestrzegać 
wskazówek bezpieczeństwa.

Ochrona środowiska
Materiały, z których wykonano opakowania, na-
dają się do recyklingu. Opakowania poddać utyli-
zacji przyjaznej dla środowiska naturalnego.
Elektryczne i elektroniczne urządzenia zawierają 
cenne surowce wtórne, a często również takie 
części składowe jak baterie, akumulatory lub olej, 
które w razie niewłaściwej obsługi lub nieprawi-

dłowej utylizacji mogą stanowić potencjalne zagrożenie 
dla zdrowia ludzkiego i środowiska naturalnego. Jednak 
te części składowe są niezbędne do prawidłowej pracy 
urządzenia. Urządzeń oznaczonych tym symbolem nie 
można wyrzucać do odpadów z gospodarstw domo-
wych.

Wskazówki dotyczące składników (REACH)
Aktualne informacje dotyczące składników można zna-
leźć na stronie: www.kaercher.com/REACH

Akcesoria i części zamienne
Należy stosować tylko oryginalne akcesoria i części za-
mienne, ponieważ gwarantują one bezpieczną i beza-
waryjną pracę urządzenia.
Informacje dotyczące akcesoriów i części zamiennych 
można znaleźć na stronie www.kaercher.com.

Zakres dostawy
Zakres dostawy urządzenia jest przedstawiony na opa-
kowaniu. Podczas rozpakowywania urządzenia należy 
sprawdzić, czy w opakowaniu znajdują się wszystkie 
elementy. W przypadku stwierdzenia braków w akceso-
riach lub szkód powstałych w transporcie należy zwró-
cić się do dystrybutora.

Gwarancja
W każdym kraju obowiązują warunki gwarancji określo-
ne przez dystrybutora. Ewentualne usterki urządzenia 
usuwane są w okresie gwarancji bezpłatnie, o ile spo-
wodowane są błędem materiałowym lub produkcyjnym. 
W sprawach napraw gwarancyjnych prosimy kierować 
się z dowodem zakupu do dystrybutora lub do autoryzo-
wanego punktu serwisowego.
(Adres znajduje się na odwrocie)

Urządzenia zabezpieczające
� OSTROŻNIE
Brak urządzeń zabezpieczających lub zmiany wpro-
wadzone w urządzeniach
Urządzenia zabezpieczające służą ochronie użytkownika.
Dlatego nigdy nie wolno zmieniać ani pomijać urządzeń 
zabezpieczających.

Symbole na urządzeniu
(W zależności od typu urządzenia)

Zakrętka zabezpieczająca
Zakrętka zabezpieczająca zamyka kocioł parowy, z któ-
rego wnętrza oddziałuje ciśnienie pary. W przypadku, 
gdy regulator pary ulegnie uszkodzeniu i w kotle paro-
wym wytworzy się nadciśnienie, w zakrętce zabezpie-
czającej otwiera się zawór nadciśnieniowy i para 
wydostaje się przez zakrętkę na zewnątrz.
Przed ponownym uruchomieniem należy skontaktować 
się z najbliższym serwisem KÄRCHER.

Opis urządzenia
W niniejszej instrukcji obsługi opisany jest maksymalny 
zakres wyposażenia. W zależności od modelu występu-
ją różnice w zakresie dostawy (patrz opakowanie).
Ilustracje patrz strona z grafikami.
Rysunek A

1 Zakrętka zabezpieczająca

2 Otwór do napełniania wodą

3 Przycisk pary

4 Zabezpieczenie przed dziećmi

5 Uchwyt do noszenia

6 Przewód zasilający z wtyczką sieciową

7 Kontrolka (zielona) – napięcie sieciowe dostępne

8 Kocioł parowy
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Niebezpieczeństwo oparzenia parą

Przeczytać instrukcję obsługi
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9 Dysza pary

10 Przycisk odblokowania

11 ** Wąż pary

12 Pistolet parowy

13 Przycisk odblokowania

14 Wtyczka parowa

15 Dysza punktowa

16 Szczotka okrągła

17 Dysza dużej mocy

18 Dysza ręczna

19 Nakładka z mikrofibry na dyszę ręczną (1 szt.)

20 ** Nakładka z mikrofibry na dyszę ręczną (2 szt.)

21 ** Rurki przedłużające (2 szt.)

22 Przycisk odblokowania

23 ** Dysza podłogowa

24 Złącze na rzepy

25 ** Ścierka podłogowa z mikrofibry

26 Kubek do odmierzania

** opcjonalnie

Pierwsze uruchomienie
Podczas pierwszego uruchomienia z dyszy pary może 
wydostać się niewielki obłok dymu. Urządzenie potrze-
buje niewiele czasu na osiągnięcie gotowości do pracy. 
Na początku para wydostaje się w sposób nieregularny 
i z dużą ilością wilgoci, mogą również wydobywać się 
pojedyncze krople wody. Ilość wydobywającej się z 
urządzenia pary stopniowo wzrasta do momentu osią-
gnięcia ilości maksymalnej po upływie około 1 minuty.

Montaż
Montaż osprzętu

1. Nasunąć otwartą końcówkę osprzętu na dyszę pary 
lub pistolet pary do momentu zatrzaśnięcia się przy-
cisku odblokowania dyszy lub pistoletu.
Rysunek F
Rysunek I
Rysunek J

2. Nasunąć otwartą końcówkę osprzętu na dyszę 
punktową.
Rysunek K

3. Połączyć rury przedłużające z dyszą pary lub pisto-
letem pary.
a Nasunąć pierwszą rurę przedłużającą na dyszę 

pary lub pistolet pary do momentu zatrzaśnięcia 
się przycisku odblokowania dyszy lub pistoletu.
Rura przedłużająca jest podłączona.

b Nasunąć drugą rurę przedłużającą na 
pierwszą rurę przedłużającą.
Rury przedłużające są połączone.

Rysunek N
4. Nasunąć osprzęt i/lub dyszę podłogową na wolną 

końcówkę rury przedłużającej.
Rysunek O
Osprzęt jest podłączony.

Zdejmowanie osprzętu
1. Nacisnąć zabezpieczenie przed dziećmi w dół.

Rysunek G
Przycisk pary jest zablokowany.

2. Nacisnąć przycisk odblokowania i rozsunąć części.
Rysunek L
Rysunek M

Działanie
Napełnianie wodą

Wskazówka
Jeśli stale używana jest ogólnie dostępna w handlu wo-
da destylowana, nie ma potrzeby usuwania kamienia z 
kotła parowego. 
Wskazówka
Użycie ciepłej wody skraca czas nagrzewania.
Wskazówka
Należy użyć dołączonego kubka do odmierzania. Pod-
czas napełniania wodą zwrócić uwagę na oznaczenie 
(maks. 200 ml).
1. Odkręcić zakrętkę zabezpieczającą.

Rysunek B
2. Wlać maksymalnie 200 ml wody destylowanej lub 

wody wodociągowej do kotła parowego.
3. Wkręcić zakrętkę zabezpieczającą.

Rysunek C

Włączanie urządzenia

� OSTRZEŻENIE
Niebezpieczeństwo poparzenia
Urządzenie traci dużo wody, gdy jego przechylenie 
boczne przekroczy 30°.
Nie przechylać urządzenia w bok o ponad 30° (maksy-
malny kąt).
1. Ustawić urządzenie na stałym podłożu.
2. Podłączyć wtyczkę do gniazdka.

Rysunek D
Kontrolka świeci się na zielono.
Po ok. 3 minutach urządzenie jest gotowe do użytku.
Rysunek E

3. Nacisnąć zabezpieczenie przed dziećmi w górę.
Rysunek G
Przycisk pary jest odblokowany.

4. Nacisnąć przycisk pary.
Rysunek H
Para wydostaje się z urządzenia.

Uzupełnianie wody
Jeśli podczas pracy nastąpi zmniejszenie ilości pary lub 
para przestanie wydostawać się z urządzenia, należy 
uzupełnić wodę.
Wskazówka
Nie można otworzyć zakrętki zabezpieczającej, dopóki 
kocioł parowy jest pod ciśnieniem.
Wskazówka
Użycie ciepłej wody skraca czas nagrzewania.
1. Wyłączanie urządzenia – patrz rozdział Wyłączanie 

urządzenia.
Rysunek Q

2. Odkręcić zakrętkę zabezpieczającą.
3. Opróżnić całkowicie kocioł parowy.

Rysunek R
4. Wlać maksymalnie 200 ml wody destylowanej lub 

wodociągowej do kotła pary.
5. Wkręcić zakrętkę zabezpieczającą.
6. Podłączyć wtyczkę do gniazdka.
7. Nacisnąć zabezpieczenie przed dziećmi w górę.

Przycisk pary jest odblokowany.
Urządzenie jest gotowe do użycia.
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